
 

  
 

 
 

 

Nr. inregistrare:82/11.3.2026 

Notă de transformare a Raportului de selecție 

intermediar în Raport de selecție final pentru Intervenția 

FEADR nr. 2 – Promovarea patrimoniului 

În conformitate cu prevederile din GHIDUL GRUPURILOR DE ACȚIUNE LOCALĂ 

PENTRU IMPLEMENTAREA STRATEGIILOR DE DEZVOLTARE LOCALĂ 2023-2027 

Versiunea 02 și ale Ghidului Solicitantului pentru Intervenția FEADR nr. 2 – Promovarea 

patrimoniului, sesiunea 810/818/1/6/2025 ,,dacă după parcurgerea perioadei de contestații nu 

intervin modificări în ceea ce privește Raportul de selecție intermediar, Comitetul de Selecție se 

poate reîntruni în vederea aprobării Raportului de Selecție final (aprobare prin procedură scrisă 

sau prin teleconferință/videoconferință) sau GAL poate emite o Notă de transformare a 

Raportului de selecție intermediar în Raport de selecție final (Notă asumată și semnată de 

președintele /reprezentantul legal GAL (sau o persoană mandată în acest sens) în care vor fi 

descrise toate etapele procedurii de evaluare și selecție aplicată și faptul că, după parcurgerea 

tuturor etapelor, asupra Raportului Intermediar de Selecție nu au intervenit modificări, acesta 

devenind Raport final de selecție la data semnării Notei. GAL are obligația de a încărca această 

Notă în platformă.” 

Astfel,  

- Raportul de selecție intermediar pentru Intervenția FEADR nr. 2 – Promovarea 

patrimoniului, sesiunea 810/818/1/6/2025 a fost aprobat în data de 04.03.2026 

- Perioada de contestații a fost de 5 zile calendaristice de la publicarea Raportului – respectiv 

până la 10.03.2026, ora 23:59. În această perioadă nu a fost depusă nici  o contestație  

- Având în vedere cele de mai sus, întrucât, după parcurgerea tuturor etapelor, Raportul 

Intermediar de Selecție nu suferă modificări, acesta devine Raport final de selecție la data 

semnării prezentei Note.  

 

Pentru reprezentantul legal GAL Dealurile Târnavelor 

Gherghiceanu Nicolae -Cristian 

imputernicit prin Decizia Consiliul Director nr. 2/02.03.2026 
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